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BİRLİK VE FEDERASYONLARA 2020/20 SAYILI GENELGE

Bilindiği  üzere,  6728  sayılı  Kanunla,  vergi  dairelerine  verilen 
“Muhtasar  Beyanname”   ile   Sosyal  Güvenlik   Kurumuna  verilen 
 “Aylık  Prim  ve   Hizmet   Belgesi”   birleştirilmiş,   “Muhtasar   ve   Prim 
 Hizmet   Beyannamesi”   adıyla   ilgili   vergi   dairesine  verilmesi  öngörülmüştü. 
Söz  konusu  uygulamaya  ilişkin  detaylı  açıklama  ise  2017/27  sayılı 
Genelgemiz   ile   meslek   kuruluşlarımıza   duyurulmuştu.

Muhtasar  ve  prim  hizmet  beyannamesinin  verilmesine  ilk  olarak 
Kırşehir  ilinde, daha   sonra   ise   Amasya,   Bartın   ve   Çankırı   illerinin  merkez 
 ve   ilçelerinde   pilot  uygulama   olarak  başlanmış,  diğer  iller  için  uygulama 
süresi  01 Ocak 2020  tarihi  olarak  belirlenmişti.

09 Şubat 2020 tarihli ve 31034 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 7 sıra
no.lu  Muhtasar  ve  Prim  Hizmet  Beyannamesi  Genel  Tebliği  ile  daha  önceden 
pilot uygulamanın  yapıldığı  illerin yanında Bursa, Eskişehir ve Konya illerinin
merkez ve ilçelerinde  de  beyannamenin  verilmesine  01 Ocak 2020  tarihi 
itibariyle  devam  edileceği, diğer illerde söz konusu beyannamenin  verilme 
süresinin  01 Mart 2020  tarihine  erteleneceği açıklanmıştır.

Bilgi  edinilmesini  ve  bağlı  odalarınız  aracılığıyla  esnaf  ve 
sanatkârlarımıza  ivedilikle   duyurulması   hususunda   gereğini   rica   ederiz.
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